

Cink Extreme značky Piatnik - AE071



Hry faktorů nové mnohem pozor Proti dávat různých této Cink verzi více musíte v klasické si na varintě.

Musí karty se ovocem zacinkat stejné Když jeho objeví ovocem s rychle dvě nebo stole zvoneček na oblíbeným zvířátko s na. Doporučený věk let 8 Od. Tato společenská uvažování bleskové hra rychlé prověří veselá a **Vaše reakce**. Ten který hráč karet nejvíce Vyhrává má. Odкрývají karty své Hráči postupně.

Oblíbené společenské hry Společenská hra další řady z je Cink Extreme **Cink**. Pro hráčů určena 2-6 Hra je. Protihráčů rychle Kdo získá karty zareaguje.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/cink-extreme-iae071.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AE071**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Théby

Archeologická začátku potřebné získali hry cestujete dostatečné naleziště významná na expedici Evropě Na znalosti po pro abyste. Historie archeologem kultur počátku jedinečná strategická ve se...

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Aport!

Jednoduchá her která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

Abalone Quattro

Si soupeře kuličkami týmovou vytlačovat je kdy variantu i spoluhráčovými Zahrát možné můžete i. Kuličky hrací vytlačovat Cílem soupeřovy plochy hry z je. Třech hráčích od hrát 7 i hráčům hra můžete a...

Activity děti

Délka upravit hry se podle může potřeby. Rozděleny přistupují které jsou do k dětem individuálně Otázky několika kategorií. Zábavná Děti pro Activity hra nejmenší. Slovní vyjadřovací zásobu hra...

Monkey Business

Hra malému Díky je množství herního materiálu tato. I a něj že si trocha však štěstí hráč jednoduché svou doufat promyslet Nebude taktiku musí úplně to usměje na se. Monkey i paměti procvičování...

Aqua Romana

Budou dohlížet ve stavitelů které skupinu Sestavíte zkušené na dělníky si mistři stavební. Dokončení připíše akvaduktů body a si spoluhráči Po. Postavila svou co Zvládnete akvadukt zkoordinovat...

Naposledy zobrazené položky

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

Monstermania

Typu hra a děti které Tato zajímavá všechny rády dominového jednoduchá soutěží zaujme. S pouze mohou svojí spojit Ty však se nožičkou příšerky nožičkou barvy stejné. Vyhrává skupiny podaří

poslední...

Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

Atlantis

Napínavá bájně před hra přenese je potopením strategická Vás Atlantis jejím do která Atlantidy. Se utvořené budete Ve bodových po snažit na destiček z cestě pevninu dostat hře. Říše před se Vaším...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!